

大家好，今天小编来为大家解答比特币是泡沫这个问题，比特币是泡沫吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币还是泡沫吗？](#)
- [2. 摩根士丹利CEO9月说比特币是泡沫，现在又说比特币区块链是真实的，意图是什么？](#)
- [3. 疯狂的比特币到底是不是泡沫？](#)
- [4. 比特币的价格存在泡沫吗？](#)

比特币还是泡沫吗？

比特币是有史以来最大的泡沫，刚开始比特币很便宜都没人要，现在那么贵了。很多人买不起了，就算买的起，风险也已经很大了，大概率是当接盘侠。同样是一枚比特币，价格在8年内翻了300万倍，这是多么不靠谱的东西啊！如果没人愿意出钱买它，它分文不值！

摩根士丹利CEO9月说比特币是泡沫，现在又说比特币区块链是真实的，意图是什么？

其实，这个不矛盾，承载比特币的区块链技术是真实的和划时代意义的，但不意味着比特币这个产品就一定没任何问题；

打个类比，比如我们所熟知的纸币，自替代黄金成为货币以来，别的不说，大大的方便我们的携带、存储等；

但纸币的出现，衍生出了另一个严重问题；黄金对于一些不法分子来说，累死他们都无法凭空创造出来的，但纸币他们却可以，他们想印多少就有多少。

比特币和区块链的关系，就跟上面这个逻辑很相似。

比特币是基于区块链技术创造出来的，但如今，其却成为了投机分子们手中的炒货。在全球各地的投机分子的投机下，自2016年以来，比特币的价格翻了几千倍，而自去年底更是进入了暴涨暴跌行情，这显然是不正常。

所以，摩根斯丹利CEO说比特币有泡沫是一点也不为过；

但从摩根斯丹利CEO将比特币和区块链技术分开来看，他的认识很是比较清醒的；

因为，区块链技术，日后可以用到很多领域，如办公、金融、政府公务、日常生活等等，将会大大改善我们现有的生活，降低工作和生活的成本。

我觉得摩根士丹利CEO没有什么特别的意图和用心，只是提醒大家要客观的看待比特币和区块链技术，不能简单的将它们混为一谈。

像摩根士丹利这种美国华尔街的大投行，日后将会是率先应用区块链技术来重塑美国金融现有业务模式的企业。

【T教授说】

疯狂的比特币到底是不是泡沫？

感谢邀请。近期比特币价格增长过于疯狂，不可否认存在一定的投机活动，例如德银证券全球金融策略师MasaoMuraki在上周发表的研报中就认为：近期日本人疯狂购买比特币是造成比特币价格疯涨的原因。

但是我们需要透过现象看本质，不同于荷兰“郁金香泡沫事件”、英国“南海泡沫事件”这些资产价值超越其实体价值的泡沫经济现象，比特币价格得以增长最根本原因是其自身的价值：比特币可以说是第一个成功运用区块链技术的。

潜力无穷的区块链技术

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。区块链的五大特征：去中心化、公平公正、点对点交易、匿名性、不可篡改。这些技术性的优势我们就不细说了，我们来看看阿里巴巴、百度、腾讯这中国商业三大巨头对待区块链技术的态度：

2015年3月百度推出“百度金矿”项目加入区块链，通过专业技术和云计算方案，让用户可以贡献家庭闲置的网络流量，并获得现金或现金等价物资回报的产品。

2016年7月31日，蚂蚁金服将刚上线的区块链技术应用于公益项目，使每一笔慈善捐献都可被全程追踪且不可篡改。

2017年上半年，腾讯开发的区块链产品TrustSQL通过了中国信通院权威的可信区块链评测，旨在提供各种必要工具来开发商业区块链应用。

2017年11月8日，阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团与雄安签署了战略合作协议，阿里巴巴与蚂蚁金服将承建数字雄安新区区块链实施平台。阿里巴巴早已将区块链放在战

略布局的位置，并在其业务中全面渗透。

中国诸多商业巨头纷纷投入被业界认为潜力无穷的区块链技术开发中，希望开发出区块链技术更多的潜力，由此可见区块链魅力所在，而比特币不仅是区块链技术的成功运营者，作为加密数字货币，比特币本身更是有凌驾于纸质货币的优势。

加密数字货币未来必将取代纸质货币

第一，加密数字货币本质上就是在一个公开记账系统上记账，这样的系统模式在发行上不需要太多成本。然而相较于数字货币，全世界的纸质货币的护费用高达全球GDP的2%。

第二，加密数字货币在支付结算方面，是一个公开可查的，由区块链来分布式网络维护着数字总账，能够实现点对点传输，任何痕迹不可篡改。反观纸质货币，国内造假新闻就层出不穷，大大小小的事件不曾停止过，数字货币所具备的区块链技术可实现不可伪造，减少现实交易的风险。

第三，加密数字货币还可以解决各国使用不同纸币来流通的缺点，实现货币无国界性在全球范围流通。相较于纸质货币的难以掌控性，数字货币取代传统纸币是必然的趋势。

另外，加密数字货币还可以防止黑势力利用纸质货币进行敲诈勒索、洗钱、毒品、人口贩运、贪污腐败以及恐怖活动筹资等黑钱交易。

加密数字货币的将来，实现虚拟世界和现实世界的对接。通过加密数字货币即可实现商品货物的购买，方便全民。因此美国、英国、日本甚至我国等国家都投入了大量资源在加密数字货币的研究上。

综上所述的两个原因致使比特币价格疯狂增长，因此比特币未来的价格是不可预估的，不少专业投资人士对目前比特币价格的走势还是持看好态度。

比特币的价格存在泡沫吗？

上帝与使其灭亡，必使其疯狂。

环顾这几年比特币的暴利，远远比犯罪收入还要高...举个大家都熟悉的例子，八年前，一个程序员有一万个比特币买了两个披萨，价值0.003美分，那现在如果有1万个比特币，如果按照现在的市场价值多少钱呢？说出来可能会吓到大家..是1万亿人民币。

也就是说，比特币的涨幅已经高的让人觉得耸人听闻。看过我以前回答的都知道，笔者一直都是觉得比特币是全球的“泡沫之王”，为什么这么说。其实我们可以从货币的本质开始说起，货币的本质是信用、是支付。

大家觉得美元值钱，归根到底是因为对美国经济体的信任，钱可以在市场上流通，因为大家都“信任”相对稳定的系统。而比特币呢，比特币波动极大，比特币上蹿下跳的波动，根本无法让比特币成为一种信用货币，当然了，这是次要的。最主要的还是，比特币的“秘密支付”特性，绝对了他不想正常货币一样的流通，更多的还是成为洗钱跟套利的一个工具。

所以在笔者看来，比特币就是一个击鼓传花的搏击游戏，参与这个游戏的人也不一定会知道比特币是一个“高泡沫”的东西，他们只是觉得自己不会是最后一个。最后告诫大家一句话：君子爱财取之有道，不要为蝇头小利就冲昏了脑袋！这个世界，不承受较大幅度波动，而能够取得10%以上年化率的资产，其实是很少的。

(-东南偏北)

关于比特币是泡沫到此分享完毕，希望能帮助到您。